FHE PDU 22 i B SR

TOSRFE U

F5 ¥ SR i AR & FRHH | & HF
1 i 1.0 | Yixinyi | 2015-02-5 i
2 HFEH: 1B 2.0 | Yixinyi | 2015-02-20 34
3 I OB 2.1 | Yixinyi | 2015-04-1 1%
1 3o i B b 75 1t BH 2.2 | Yixinyi | 2015-8-20 &%
5 WinE R, EHIFXE4A | 23 | Yixinyi | 2016-08-16 | %
6 3w B AZ M B 38 A 2.4 | Yixinyi | 2016-11-17 | $%%
7 B o AR B A5 2 B B 25 | vyixinyi | 2016-12-09 | %
8 BB $¥EI i 8 Byt | 2.6 | yixinyi | 2017-09-25 | 5%
9 BX S B 459 48 A L R 2.7 | vyixinyi | 2017-09-25 | %
10 | ¥ty FFRIEAXFS D | 2.8 xm | 2017-1208 | 2% 24

g 2.8




Li Gl et sttt 3
25 FZTTUEE oottt 3
2.1 SOCKEE FEFE .v.vuveiericieice et 3
2.2 BRIE 1ottt 3
2.3 BUZETEIE oot 4
2.8 JIETFV TRIED ettt 4
2.5 BT EE T ZATR vttt ettt bbbttt b 5
2.6 HTHE . ABEUH TR oot 5
27 WE LR L B et 6
2.8 RS AL EF U (1.3.0 KEUGIRAS) s 7
3t PSR ettt 7
Bl TEREE I oottt 7

32 A R T T T T oo e et e e et e et e e et et e s e e s et e n et ereneeesereneereeerenn 7



1: 5l

AR R BEA A R E PDU $2 LR, TR # IR B S R S5 7 g PDU 1%L

o}

RS . REFQBERT (EAAREHE. (EX4. @6, BERAKSERTHIURmILEE.

2: BEOUH

2.1 socket &3

T 5T socket iEHE (java fIRAR)
ServerSocket serverSocket = new ServerSocket(4600);//socket A% Wi ¥ H 4600
Socket incoming = serverSocket.accept(); /) EE R 7% P i i

2.2 B

T T VR i A I 2 IR — SR TRIEAS S, T
START login type='ESO001TVAPW' id='5d7ff303832473143227616' device='espeed138'
user='admin' password="'admin' check='237' END

LU ENZAE 5 (LA START login H3Kk), AT HEAT H Wrd e 2 156 8055, B RLRIE

Login Successful Z54fiBEFE AT LL T o

Hidr: DL START login JF3k, LLEND £5 2. Type: ANAEIEE, BRI ESOO01TVAPW; id: 7R A5
FIME— id, device: f@iE4FR; user/password: Fi K PN UL ) G Sk 44 SO s check: R4
B s H ) getCode J5 ¥4 K6 36 H

2.2 ¥ 78

%1% Login Successful {5 5145 PDU Ji5, PDU 2R [0l — R 55 B (B 1 A ARk 55 23 & 25 PDU
5 R RS IRAESIE socket HEEE ST, WAUED LLNME BEIEHRE), GAFEUTFER:
a:ffi I BIFFRAIRAS: START iostate total='8' i08='254" check='86' END
PiHH: DL START iostate FF3k; total 37k PDU M4 11%0(4,8,16...); 108 R4 L I FF o —3EHPIRA,
1 254=11111110 (D 1 ARAFRTF,0 FRALK,
b: Th =& L i B 45 5 SIZA #8038 : START PVC_Info p='806' v='27558' c='36' ......END
BT TE L €2.3 B Bod )
c:PDU #0044 FR: START remark namel="E L Hifili' s_delay1="0' c_delay1='0"...... END
AT (2.5 BTG R 1 44 FK)
d:H#2/8 B :START programmel p_namel=" frequency1='48" .....END
VEEDL (2.6 B8, B AR
e:PDU PR #iE B.:START PVC_setup ph='3000' pl='0' ......END



YR (2.7 BE B, BE. TR

2.3 B SR $dE

KIEHIFES: START PVC_get check="136' END

FE W B R PR VR FE IR AL K 3% ) :START PVC_Info p='9' v='23132' c='4' tflag="0'
check='111"' END

8 % HLJit START PVC_Info p='9' v='23132' c0='4' c1='4' c2='4' c3='4' c4="4" ¢5='4' c6='4' c7='4'
tflag='0' check='111' END

8 I HL I FELAE START PVC_Info p='9' v='23132' c0="4' c1="'4' c2="'4' c3='4' c4='4" c5='4' c6='4'
c7='4"'e="123’ tflag="0' check='111"' END

BRI BEE CHIREALES) START PVC_Info p='9' v='23342' c='4" tflag='1' t='202'
f='683' h='356' check='137' END

Horb B 2 %E L START PVC_Info 713k, DL END 45 2.
p: I v: K 100 5 HLIE, e K 100 3% 1Y HL I tlag: A& 75 A IR A2 38 (1:F,0: )69 K 10
BRI h: IS, CO-c7: #7K 100 £ 8 % Hiil, e: FLAE
check: iR 4 Pt Sk 1) getCode J7 VA RUATIRAY G B 111=getCode("PVC_Info p='9'
v='23132' c='4' tflag='0"");
PA B B (BRI TR 9w HiJE:233.42v HLIfE:0.04A i JE:20.2C

2.4 RIZFF. XKL

J%3%: START close io='1' check='202' END
J&[A]: START close io='1' check='202' END

Hrf: DL START JF4f, LLEND 453, close A%, open NJF io NEIF /K 14 B I1(1-8),check
AR B

HARE— IR AT AR

1.3.0 fAFE LR

SR jo: IR, AR 58 = AN LI, state=4 EJ) 0000 0100 R 2 f(3-1) 1K 7.

e GG E A

= R4 API A N B 5 25 AR S5 T R B AH )

DA B P D (e S B ) 1.3.0 Z BT HIRRAS— 8, TEAIER 2.8 = IS o Bt il

b

i Ji: START handcontrol state="" + STATE + "' type='Reboot' check="" + check + "' END

JEIFFF:  START handcontrol state="" + STATE + "' type='DelayOpen' delaytime="" + delayTime + "'
check=""+ check + "' END

FEIF <. START handcontrol state="" + STATE + "' type='DelayClose' delaytime="" + delayTime + "'
check=""+ check + "' END

JERF EE 5 START handcontrol state="" + STATE + "' type='DelayReboot' delaytime="" + delayTime
+ "' check=""+ check + "' END



i :

STATE: AR =, I B 451 55 =N LI, state=4 B[l 0000 0100 tHE[ 2 [19(3-1)IKJ7.
check: ZEGHY

delayTime: ZEWFHS[A], 1-999, HLL7FD

2.5 1B e B 7R

§4: START remark namel="3F R Hifiki' s delayl='0" c_delayl='0" r_delayl='0' actionl='1'
icoid1="1" name2='& I\ HL iK' s_delay2='0' c_delay2='0' r_delay2='0" action2='1" icoid2='2'
name3="E i A HLIN' s_delay3='0' c_delay3='0' r_delay3='0" action3='1" icoid3='3' name4="'H 5%
28" s_delay4='0' c_delay4='0" r_delay4='0" action4='1" icoid4='4' name5="#H %% s_delay5='0'
c_delay5='0" r_delay5='0' action5='1" icoid5='5' name6='1X /K #l.' s_delay6='0' c_delay6='0'
r_delay6='0"' action6='1" icoid6='6' name7=' =¥ i} ' s_delay7='0' c_delay7='0' r_delay7='0'
action7='1" icoid7='7" name8='% #t #ll' s_delay8='0' c_delay8='0' r_delay8='0" action8='1'
icoid8='8' check='248' END

HAr:LL START remark FF 4 namel &5 — AN B 1 (1 2 AR (1-12 D F15F),s_delayl & — M
JHA T A LZE RS (0-999 #2),c_delayl S5 — /MK T S HLAE R (0-999 5),

r_delayl Ju&5—N B [ 55 4B B (0-999 #),action1 SN FFHLENAE (0: 4R Fr_L IR ES, 1:)5 80, 2:
B B)),icoidl AT FE bR (1-34, BRI A Al & W 7T _E ) o

nameX N5 X AL 144 8K, oAt 2540,

2.6 . BHHE

JKi%XFE4: START programme_save flag='0' p_name='1' frequency='49' p_action='49' p_delay="
socket[0]='7" socket[1]='0' socket[2]='0" p_state='49"' p_id='48"' p_calendar='2015010100001'
check='73"' END

Bt (R 8 R, 0 I Bl | 5 MRS 5 A4N):

START programmel p_namel='12' frequency1='49' p_action1='49' p_delayl='0' socket[0]1='15"
socket[1]1="0" socket[2]1='0' p_state1='49' p_id1='48' p_calendar1='2014010100001' p_name2=""
frequency2='48"' p_action2='48' p_delay2='0' socket[0]2='0' socket[1]2='0" socket[2]2='0'
p_state2='48' p_id2='48' p_calendar2="p_name3=" frequency3='48' p_action3='48' p_delay3='0'
socket[0]3="0" socket[1]3='0' socket[2]3='0' p_state3='48' p_id3='48"' p_calendar3=" p_name4="
frequency4='48"' p_action4='48' p_delay4='0' socket[0]4='0" socket[1]4='0" socket[2]4='0'
p_state4='48' p_id4='48' p_calendar4="p_name5=" frequency5="'48' p_action5='48' p_delay5='0'
socket[0]5="'0" socket[1]5='0" socket[2]5='0" p_state5='48' p_id5='48' p_calendar5=" check='85'
END

START programme2 p_name6=" frequency6='48' p_action6='48"' p_delay6='0' socket[0]6='0'
socket[1]6='0"  socket[2]6='0" p_state6='48' p_id6='48' p_calendar6=" p_name7="
frequency7='48"' p_action7='48' p_delay7='0' socket[0]7='0" socket[1]7='0" socket[2]7='0'
p_state7='48' p_id7='48' p_calendar7="p_name8=" frequency8='48' p_action8='48' p_delay8='0'



socket[0]8="'0" socket[1]8='0' socket[2]8='0" p_state8='48' p_id8='48' p_calendar8=" p_name9="
frequency9='48"' p_action9='48' p_delay9='0' socket[0]9='0" socket[1]9='0" socket[2]9='0"
p_state9='48' p id9='48"' p_calendar9=" p_namel0=" frequencyl0='48"' p_action10='48'
p_delayl0='0" socket[0]10='0" socket[1]10='0" socket[2]10='0' p_state1l0='48"' p_id10='48'
p_calendar10=" check='192' END

Hr:
&% DL START programme_save JT4f,END 4571, flag=0:873, flag=1:12 24, p_name N4 FR(1-12
FAF),

frequency NFAT H(49:— K, 50:5FK,51;4F ] ,52:4% H ),p_action ABN1E(49:FF,50:5%,51: 5 )3,
52: ZEIIF,53:ZE ¢, 54: LE I B T,

p_delay JyRERS N A], socket[0] Jy 2 PUAT )4 Jo 11 gk ] S Sk (0: Ve de %, 106 4% 1 40 BT
socket[0]='7' 7=0000 0111 Jif DL 4L H A 123-----),s0cket[1],socket[2] 4% H(16 11,24
147 J3E),

p_state A&7 A #4(49:F 5%,48: L3,50: Wik #H),p_id A HAE id(3 ) L4~ H #£,48-57),p_calendar
Dt TE] (4 H I 73 B2 )

2R DL START programmel/2 FF-4f,END 45
HAtF LA R —k 10 2 HEGEER)

Ab: HEEMIER

START programme delete pidnum='3' idl='0"', id2='1"', i1id3="'3"' check="XXX"
END

pidnum 2y ZHIHER ) HREECR CCRHERMIPR), idx A2, 555 Ja Ty H AR id(M 0 FF46).
Check M55 .

27 WE ER. S TR

Rk

Hi. 5. IJZ:START PVC_setup type='C' ch='1200' cl='0' cw='1000"' cport='135' cstate='6'
csec='0' check="'156' END

15 :START PVC_setup type='T' trd="1" tset='120" th='50" tsocket='145'" check='140" END

B2 START PVC_setup ph='3000' pl='0' pw='2200' pport='0' pstate='6' psec='0' vh='24000'
vI="20000' vw="'23000' vport='0' vstate='6' vsec='0' ch='1200' cl="0' cw="'1000' cport='0' cstate='6'
csec='0' tflag="1"' t='202' trd='0' tset='0' th='0' tsocket='0' f='"683' h='313' check='203' END

Horr

Ki%: UL START PVC_setup JF4f, LA END 453 type 2RI (C: LR V: LK, P2 R TR ),

ch A LR, cl ATFBR,cw A5 (GE: ch,cl,ew NHE, B E N vhvl,yw, 24 ph,pl,pw, T K
T 100 £, HUEY KT 10 15, DR EAR),

cport YA H b BRI EEHAT 48 2 1 (U :cport="135"  135=1000 0111, T L% 5% ) 4 8 1y
123----8),

cstate AT FIBNAE (0:9C ], 1: 97 )3, 2: 5 )3, 3: LI 5 P41, 4: SE I I i, 5: 3 ) 5 )5, 6: AN B 1),



csec N ZER I TA].
T trd IR FEERR (0 J2 P, 1 HIR, 2: B ) tset N B IR E (KT 10 £i%5),th A EI ZE{H T
KT 10 %) tsocket JYIEFEAIFEFE (41 tsocket='145' 145=10010001, 1% % 4 i [ Ay 1---5--8).

e R BRI —JHERR. B DhE. REREKIR)

2.8 ZRSB/EBEOFTFH U (1.3.0 RLUFHRA)

APl B E A N tag B4, ZSHCN 12 fifiy, HRS#HEELEET, APIRIES
rhH I [ AH . 1Y) tag 240

#1414 1% START close tag="012345678910’ io="1' check=".... END

PDU i 5 I HE [F]#£ ) START close tag="012345678910’ io="1' check=".... END

IS tag R AT BT SR R — 2T 4

& 7R “Login Successful” I & RtTE 4, HEFRA R LFF tag

P B SRR TSR L AG DY RS2 AR, T tog 2
3: PIx

3.1 EREW

AUl T A 4R A B R E SRR R 1% AT B, B4R S &G HECA \n, B java T
readline(),printin();

B:PDU 2 HFF 10 MR IE— AL 7S B 5 4% REORFEAIR 5583 ) socket K%

3.2 R RIS vk

/**
* R RIS (AN SR S )
* @param str:
* @return
*/
public static int getCode(String str) {
byte chars[] = str.getBytes();
int sum =0;
for (inti=0; i < chars.length; i++) {
sum = sum + chars[i];
}
sum = sum & Oxff;

return sum;



/*'k

AR5
**/
public static void main(String args[]) {
String str = "START login type='ESOOO1TVAPW'

1d="'5d7££303832473143227616"' device='espeedl38' user='admin'
password="'admin' check='237"' END";

String str2= str.substring(6,str.indexOf (" check="));//Mloginftih
—HFlpassword=’admin’ Z5

System.out.println ("KIIG: "+getCode (str2)) ;

}

/ /IR B R R 2R A AT R

AT it oy S T £ AR AT R I iy A e T

START |[login type="ESOO01TVAPW' id='5d7ff303832473143227616' device="espeed138

|userfadnnn'pasmmordfadnﬂnicheckfza?‘END«

+



